

## **Истринские предприниматели собрали гуманитарную помощь в рамках областной гуманитарной акции «Доброе дело»**

К ним активно присоединились дольщики микрорайона «Восточный».

Во вторник, 19 апреля, предприниматели г.о. Истра Наталья Антонова и Татьяна Чубко из компании "КВАДРО ПРОФ" передали на пункт сбора гумпомощи, развернутый в помещении Истринской центральной библиотеки им. А.П. Чехова. Это порядка 250 кг продуктов длительного срока хранения, средств ухода за детьми, детского питания.

Член Общественной палаты г.о. Истра Наталья Антонова сообщила, что на днях в интернет-чате ОП г.о. Истра увидела сообщение об акции помощи жителям Донбасса и решила принять в ней участие. Более того, она сообщила об этом своим коллегам, которые тоже решили сделать доброе дело. По словам Натальи, на личные средства они купили продукты и средства первой необходимости. Но, оценив результат, поняли, что этого недостаточно. И решили привлечь к акции еще больше равнодушных жителей.

На призыв Натальи активно откликнулись дольщики микрорайона «Восточный», увидев информацию в чате, которую разместила общественница.

- Благодаря равнодушным людям мы смогли закупить почти 250 кг продуктов и предметов первой необходимости в помощь жителям Донбасса. Ведь дольщики знают, что такое, когда о тебе помнят, уделяют внимание и помогают - это значительно укрепляет надежду и веру в завтрашний день, - уверена Наталья Антонова.

Ответственный секретарь Общественной палаты г.о. Истра Андрей Алекин, принимавший гуманитарную помощь, считает, что участие в акции равнодушных жителей достойно похвалы.

- От всего сердца благодарим истринцев за участие в акции «Доброе дело», дольщиков «Восточного». Эти удивительные люди шесть лет ждут свои квартиры и одновременно находят время помогать. Также благодарим сотрудников компании

"КВАДРО ПРОФ" Наталью Антонову, Татьяну Чубко и Любовь Поветникову, - сообщил Андрей Алекин.

Напомним, что идея акции «Доброе дело» принадлежит подмосковным школьникам, которую активно поддержал губернатор Московской области Андрей Воробьев.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ДоброеДело  
#гуманитарнаяакция #губернаторМосковскойобласти  
@АндрейВоробьев #отчистогосердца #помощьДонбассу  
#СвоихНеБросаем







